



急寻与港确诊患者同机乘客

>>>A2、A3、A4

5月1日20时,卫生部接到香港卫生署通报,1例来自墨西哥的甲型H1N1流感疑似病例已确诊。该患者4月29日从墨西哥乘AM098航班出发,4月30日晨6时飞抵上海,11时20分转乘MU505航班飞往香港。寻找这两个航班上乘客的工作,正紧张而有序地展开。

- 我国暂停接受墨西哥航空公司飞沪航班
- 我国卫生部要求今起实行日报告和零报告
- 江苏启动卫生应急预案发现疑似病例2小时内网络直报
- 世界动物卫生组织总干事:不必太担心甲型H1N1流感



快报制图 李荣荣

浙江省湖州市副市长坠楼身亡

>>>A8

非法加工鞭炮爆炸致13死2伤

>>>A8

杜绝上课入厕 校园挂雷人横幅

>>>A9



责编:吴明明 美编:侯婕 组版:陈恩武 统一刊号:CN32-0104 邮发代号:27-67 第3580期 总第4446期 彩票开奖公告详见A5版

华洲凤凰小镇二期“迷你别墅”开盘热销

“天王巨星”现场助兴,当天即成交8套



昨日上午,南京天生桥风景区凤凰山下热闹非凡。素有中国“巴厘岛”之称的华洲凤凰小镇,当日隆重推出项目二期的度假小公馆和度假别墅,“刘德华、周杰伦、张学友、韩红”等“天王巨星”模仿秀现场助阵。许多购房者冒雨前来看房,当天即成交5套别墅和3套公寓,凤凰小镇再展“明星”风范。

开盘现场堪比演唱会

早在4月中旬的春交会上,关于华洲凤凰小镇5月2日二期开盘典礼现场将邀请“刘德华、周杰伦、张学友、韩红、田震及红音悦女子乐队”等明星模仿秀登台献演的消息就传开了,购房者和追星一族均对此翘首以待。

5月2日上午9点不到,彩球高悬的华洲凤凰小镇售楼处门口早已聚集了不少人。据了解,这中间除了一批追星族外,大部分是凤凰小镇的业主和现场看房的客户。在售楼处内,慕名而至的购房者让现场销售人员忙得团团转。销售人员介绍说,本次开盘重点推出二期山水度假房,为46.6平方米和58.24平方米的迷你别墅,价格多在30万元以内。同时还有193m²和270m²的独栋和双拼别墅,共33幢37户,双拼5999元/m²起售。由于投资价值高,这批房源未上市就已吸引了不少客户。上午10点钟,开盘典礼在凤凰小镇高尔夫球场边正式举行,刘德华、周杰伦、张学友、韩红、田震及红音悦女子乐队”等明星模仿秀如约登台演出,引来了现场观众的齐声喝彩。尤其是“刘德华、周杰伦、张学友”与观众的现场互动,活跃气氛一点也不亚于正规的演唱会。

开盘当日即成交8套

在现场,笔者领略到了这个有“中国巴厘岛”之称的南京名盘的风采。她紧靠着溧水县著名的天生桥风景区,依着苍翠的凤凰山而建,规划用地面积107000平方米,总建筑面积48385平方米,容积率仅0.45。走在建成的项目一期园区里,北美风情浓厚的情景别墅洋房错落有致,轻松淡雅之情油然而生,俨然置身一个度假胜地。据介绍,整个项目的最大特色就是以四星级凤凰度假大酒店和情景洋房区相结合。其中凤凰度假大酒店总建筑面积15000平方米左右,集餐饮、娱乐、会议、商务、等诸多功能。各类不同档次套房齐全,宴会厅、会议室等功能完备,酒店内休闲吧、棋牌室、KTV、各类包厢、洗浴中心、康体娱乐设施配置一应俱全。并设有网球、高尔夫练习场、游泳池、垂钓、烧烤、划船等各项休闲运动配套设施。

“这批精装修单套总价最低只要16.66万元,可拎包入住,可酒店托管,租金轻松还按揭,投资前景非常好,许多已经买了我们别墅的业主这次又打算过来买公寓呢。此外,对于同期开盘的别墅来说,除开盘特惠外,还有雷人三大送:送上省溧水高级中学读书;送私家花园和景观车位;送三年期菜地一块。”该项目负责人透露,尽管天气不好,当日到场的客户量的有效率却很高。据了解,仅在开盘当天,华洲凤凰小镇就成交了5套别墅和3套公寓,这其中还不算那些交了定金没签合同的客户,市场认可度已经随着项目开发的成熟再度升级。(刘果)

